

省第六届园博会累计接待游客65万余人次

第七届园博会明年在定州举办

本报讯(记者代晴)8月26日上午,河北省第六届(沧州)园林博览会暨第五届河北国际城市规划设计大赛闭幕。

本届园博会由省住建厅主办、沧州市政府承办,会期三个月。开幕以来,共接待游客65万余人次、行业交流团队490个,日均接待游客7000余人次,单日客流量最高达到2.3万余人次。策划开展了五大类19项活动以及84场丰富多彩的文艺演出,亮点纷呈、精彩不断。

河北省第六届园博会选址

新华区与清华大学开展“产学研”合作

本报讯(记者代晴 通讯员刘天骄)日前,清华大学赴沧州市新华区社会实践启动仪式暨新华区“引才聚才”政策宣讲会举办,来自清华大学17位学子参与此次活动。实践队将前往辖区企业进行参观交流,通过与该区开展“产学研”和人才培养等方面深层次的合作,共同开创“校政企”合作共赢新局面。

今年以来,共青团沧州市新华区委深化青年就业赋能行动,开展“桑梓计划”大学生返乡社会实践活动,面向区直各部、各乡办、国有企业、社会组织征集实践岗位100余个,引导广大学子在就业实践中“受教育、长才干、作贡献”。

泊头梨果丰收海外“圈粉”

本报讯(记者崔上 通讯员田志锋)时下正值鲜梨采收季节,泊头市25万亩梨园硕果累累。

近年来,泊头市通过老梨园的改造提升、品种的不断优化、新技术的推广应用、龙头企业的发展壮大等途径,推进鲜梨产业提质增效,扩大国际高端市场份额。

目前,泊头市拥有梨果出口企业9家,产品出口至美国、加拿大、澳大利亚、新西兰、俄罗斯、东南亚等30多个国家和地区。

东光西瓜富农又“甜心”

本报讯(记者董辉 通讯员尹晶晶 赵越)日前,走进东光县龙王李镇的西瓜种植基地,村民们正在忙着采摘、搬运。

据悉,龙王李镇的土地属沙质土壤,通透性好,造就了西瓜个头大、口感好、品质优的特点,其含糖量可达10%左右,比普通西瓜高出2—3个百分点。为了提高土壤利用率,村民们还在西瓜地空隙里种下玉米等作物,既提高了农作物产量,又增加了收益。

近年来,东光县以增强群众的幸福感和获得感为发展目标,因地制宜,不断调整产业结构,大力发展战略农业种植,进一步促进村民增收致富,为乡村振兴提供助力。

“66

此次园博会依托大运河独特厚重的资源禀赋,彰显了生态修复、多元融合、永续发展的办园特色。沧州市将以承办此次园博会为契机,积极策划后续运营工作,加快规划设计成果转化,推动形成大运河文化带旅游矩阵,发挥持续惠民效益,实现园博会“持续精彩、永不落幕”。

在沧州中心城区北部大运河畔,占地面积1916亩。本届园博会以“千里通波·大美运河”为主题,以“打造大运河上永不落幕的园博会”为目标,规划建设了“一带三区”,即:运河风光

带和13个城市展园区、专类植物展园区、综合服务区。本届园博会还策划了19项活动,内容涵盖学术交流、展览展示、赛事评选、文化活动等多个方面,促进了文化交流、民心相通和

绿色合作。

园博会期间,第五届河北国际城市规划设计大赛同步举办,包括沧州站城融合规划设计国际大师邀请赛、沧州运河活化国际设计师竞赛、国际学术交流会、大赛成果展和成果汇编出版等内容。

此次园博会依托大运河独特厚重的资源禀赋,彰显了生态修复、多元融合、永续发展的办园特色,呈现了一届绿色转型、精彩纷呈、独具特色的“大运河畔的园博会”。沧州市将

以承办此次园博会为契机,积极策划后续运营工作,加快规

划设计成果转化,推动形成大运河文化带旅游矩阵,发挥持续惠民效益,实现园博会“持续精彩、永不落幕”。

闭幕式上,组委会通报了

河北省第六届(沧州)园林博览会暨第五届河北国际城市规划

设计大赛获奖情况并颁奖。

同时,进行了会旗移交,

河北省第七屆(定州)园林博

览会暨第六届河北国际城市

规划设计大赛将于明年在定

州市举办。

闭幕式后,12个地市展

园建设单位与沧州市签署了

交接书。



曲港高速公路连接保定市曲阳县和沧州市黄骅港,建成后对于构建京津雄及相邻城市“半小时”“一小时”交通圈具有重要意义。图为工人在曲港高速公路L1标段施工现场工作。
崔上 莆立伟 摄

沧州临港经济技术开发区行政审批局推行2.0审批模式

本报讯(记者董肖飞 通讯员王秋月)近日,沧州临港经济技术开发区行政审批局将并联审批和告知承诺合并,推出2.0行政审批新模式,2小时内为信联电子材料科技股份有限公司报审项目办理了建设工程消防设计审查、防空地下室建设审批、市政供水供电报装等手续,并发放了建筑工程施工许可证。

据悉,以往质量监督备案和安全监督备案两项手续是办理施工许可的必要条件,手续繁琐而且需要跨部门办理。如今,企业只需要填写市政基础设施工程(房屋建筑工程)质量监督、安全监督告知承诺登记表即可,以承诺书代替一摞材料,项目开工建设可提前至少15日。

“通过创新审批模式,企业最直观的感受就是办事快、效率高。今后,我们将继续优化措施,更好地为企业服务,助力企业发展。”沧州临港经济技术开发区行政审批局相关负责人表示。

2023第二届中国沧州·东光塑料包装国际博览会开幕

本报讯(记者董肖飞 崔上)8月26日,以“创新发展、循环经济”为主题的2023第二届中国沧州·东光塑料包装国际博览会在沧州国际会展中心开幕。

据了解,本届博览会展出面积1.8万平方米,展出塑料机械设备200余台套,配套部件、原辅材料320余种,涉及食品、工业、农业包装膜等1000余个品种,包含塑料包装上、中、下游全产业链特色产品,吸引了德国、日本、印度等国家及国内20余个省市客商近2万余人参展,参展企业达320余家。此次展会为期三天,预计总成交额将达15亿元。

东光县是全国四大塑料包装产业集群之一,拥有完整产业链条的生产基地,近年来,该县积极调整塑料包装产业发展布局,着力发展塑料循环经济,大力推进塑料包装产业交流、交易平台建设,多举措持续优化营商环境,目前,该县拥有塑料包装企业2000余家,从业人员5万余人,产品畅销全国各地及海外市场。

“通过举办塑料包装国际博览会,为全国的塑料包装行业和塑料包装上下游配套企业搭建了沟通交流的平台,从而促进转型升级,助力行业技术提升,为沧州塑包行业高速发展贡献力量。”沧州塑料包装商会副会长赵金柱说。

沧州三院进村入户开展志愿服务

本报讯(记者代晴 通讯员夏延民 殷建民)为落实“双创”工作,普及传染病防控知识,提高群众对传染病的防治意识,8月25日上午,沧州市第三医院健教义诊志愿服务队走进任丘市石门桥镇东关张村,与当地卫健局联合开展了“健康科普进乡村 健康知识云上行”健教义诊活动。

第三医院柴梅主任以《消除丙肝危害——我们在行动》为题,对病毒性肝炎知识进行了普及,重点讲解了丙型肝炎预防控制措施以及诊疗方法。她指出丙型肝炎是一种主要经血液传播的传染病,感染丙型肝炎病毒可引起一系列肝脏损害,会对患者的健康和生命造成很大危害。

医院党员志愿者还开展了“人人懂急救 人人会急救”心肺复苏术技能培训。医务人员进行了心肺复苏抢救技能的现场演示,对急救条件下的环境评估、意识判断、颈动脉搏动是否丧失,胸外心脏按压的频率、深度,如何开放气道、人工呼吸等进行了详细讲解,手把手指导现场人员进行了心肺复苏技能的操作。



近日,国家税务总局青县税务局举行“家国共携手·青苗初长成”迎新活动,今年8月份10位新入职的青年税务干部成为“主角”。图为新入职青年干部在家人的见证下戴上“中国税务”胸牌。
崔上 张悦 摄

沧州市加大对违法养犬行为查处力度

涉犬警情和投诉下降37%,公共场所遛犬牵绳比例同比提高86%

本报讯(记者崔上)记者从沧州市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,今年以来,沧州市公安局加大对违法养犬行为的查处力度,全面强化宣传引导,截至目前,接报各类涉犬警情、投诉同比下降37%,公共场所遛犬牵绳比例同比提高86%。

强化部署抓考核,确保工作落实落地。加强组织指导,制定下发了工作方案、任务分解、考核办法及督导检查等一

系列文件,指导“四区一县”公安机关明确4项任务、细化18项措施,梳理出9个问题高发区域,限期改变面貌;实行网格化管理,将主城区细划为293个单元网格,由公安分局、派出所、民警三级包联,将责任具体到岗、细化到人;常态化考核督导,坚持每日晾晒战果、每周考核通报、每月约谈提醒,成立9个督导组划片督导,常态化督导检查,发现问题立即责令整改,对问题突出

的一律通报批评并倒查责任逐级约谈。

多措并举抓管理,持续提升治理效果。强力整治违规养犬行为,坚持日常巡查和集中清查相结合,组织“四区一县”公安机关每周集中警力开展统一清查整治行动,在早晚高峰、节假日等重点时段,严管严查违规养犬行为,全力收容流浪犬,形成执法高压震慑;优化完善服务机制,实行动物免疫证与犬只登记证“两证合一”,将

30家宠物医院(诊所)打造成“一站式”养犬管理服务登记所,简化登记流程,提高办证效率,实现了群众“自愿选、就近办、更方便”目标。在主城区推行养犬登记办证、佩戴犬牌、植入电子芯片管理模式,进一步规范沧州市养犬管理秩序;汇聚群防群治力量,大力推广社区文明养犬社会化治理,组织发动居委会、社区工作者、网格员等社会力量,参与到文明养犬工作中,形成各方力量齐抓共管的工作格局。

大张旗鼓抓宣传,促进文明素质养成。群众生活区域宣传工作全覆盖,推动主城区小区物业、村委会等单位,采取音响广播、张贴标语、大喇叭播报等方式宣传依法文明养犬;依托主城区20个警务站持续面向沿街群众广播宣传,提高教育警示效果;应用传统和新兴媒体放大宣传效果,有效提升了文明养犬的社会知晓率、参与率。